

引来金融“活水”，助力女企业家“乘风破浪”

省妇联召开金融机构支持女性创新创业座谈会

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 徐珂 吴小兵)“初创业的小微类高新企业有什么合适的金融产品?”“民企的融资成本有什么方法可以降低?”“能不能针对在乡村创业的企业推出农业类保险?”……3月16日,在湖南省妇联举办的金融机构支持女性创新创业座谈会上,省内女企业家代表和省内部分主要金融机构的女性负责人共聚一堂,围绕“金融机构支持女性创新创业”主题展开交流。

国家开发银行湖南省分行行长宋征和财信金控董事长程蓓两位全国人大代表、省财政厅事务中心主任张明以及各大银行、融资担保、保险等金融机构的部分女性领导和相关负责人,来自全省各地的女企业家代表共30余人



人参加。湖南省妇联党组书记、主席黄芳主持并讲话,省妇联副主席卢妹香、周荣等出席。

座谈会上,各金融机构负责

人分别介绍了各自所在单位已有的支持企业和个人创新创业的政策和金融产品。随后,来自全省各地的女企业家代表就自身或

解到的融资、保险等问题,诚心发问,诚意求解。

此外,与会的银行、保险等各类金融机构的代表还分享了支持各类创新创业大赛等值得女企业家关注的融资方法。与会金融机构代表纷纷表示,愿意借鉴“湘女贷”的做法,在财政政策支持下,将妇女创业就业作为重点,更贴心更暖心地提供有针对性的金融服务和产品。

据介绍,湖南省妇联举办此次座谈会,既是发挥妇联桥梁和纽带作用,为金融机构和创新创业的女企业家之间提供解决实际问题的对话平台,也是贯彻金融机构调研座谈会精神和落实全省群团工作会议上对群团组织服务对象开展创新创业提供服务的要求,更是贯彻落实全

国两会精神,增强企业发展信心的一次座谈会。

据了解,一直以来,湖南省妇联按照全国妇联和省委省政府的部署安排,紧扣发展大局与社会民生,以巾帼创新创业行动、乡村振兴巾帼行动、科技创新巾帼行动为抓手,引领广大妇女积极投身经济社会发展和创新创业社会实践。

湖南省妇联党组书记、主席黄芳表示,省妇联将继续推进“湘女贷”妇女创业担保贷款工作,开展“湘女智税百名专家助千企”送政策专项行动,继续做好国际农发基金贷款项目,尽力为金融机构和女企业家搭建好沟通对话平台,支持更多女性参与创业,为实现“三高四新”美好蓝图注入创新创业“她力量”。

“花种子”落地永州,让乡村儿童发现美创造美

今日女报/凤网讯(记者 周雅婷 通讯员 唐一丹)“希望在这里,让乡村的孩子能够感受美、欣赏美、创造美。”3月17日,2024年“花种子乡村绘本美育计划”永州市江华县鹤岗坝村微阵地启动仪式暨志愿者培训会举行。27名当地志愿者参与培训,43名儿童参与绘本美育示范课。

活动现场,志愿者递交了志愿承诺书。“花种子”项目执行负责人以“在家乡,播撒爱与美的种子”为主题进行培训,为江华鹤岗坝村的“花种子微阵地”提供美育专业服务做好准备。

据悉,“花种子”项目由湖南省妇女儿童活动中心、今日女报凤基金、湖

南省妇女儿童发展基金会联合发起,旨在通过培养乡村本土绘本美育师资,促进缩小城乡美育差距,助力乡村儿童全面发展。下一步,项目将在鹤岗坝村等地开展隔周一次的常规性绘本美育活动,为更多乡村儿童带来美的启蒙,助力他们走向更加美好的未来。

■妇联星空

衡阳:主题党日活动,传承好家风

今日女报/凤网讯(通讯员 龙百钰 吴茜)为贯彻落实习近平总书记关于家庭家教家风建设重要指示精神和省委《关于加强新时代领导干部家风建设的若干措施》要求,近日,衡阳市妇联机关党总支组织机关全体职工和活动中心全体党员赴“湖南省爱国主义教育基地”“衡阳市廉政文化基地”——衡南县归园开展“好家风·好传承”主题党日活动。一行人参观了国家安全教育馆和“一门四忠烈”陈列馆,跟随历史的脚步,重温先辈们的英雄事迹。

衡阳市妇联党组书记、主席湛惠

瑜以《新时代新征程传承红色家风的时代价值》为题讲授生动的党课,从传承红色家风的必要性、衡阳红色家风故事、立足本职开展家庭教育服务指导,推进衡州好家风等方面进行深入浅出的讲解。

大家纷纷表示,将把此次主题党日活动的所见所闻、所学所悟转化为锤炼党性修养、提高政治站位的强劲助力,转化为带头传承红色基因、共建红色家风的不懈动力,转化为勇于攻坚克难、不懈努力奋斗的自觉行动,齐心协力为推进衡阳市妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献。

今年同比增长10%

全省首创!湖南一地在景区设婚姻登记点受追捧

今日女报/凤网讯(通讯员 刘雅言)近日,湘潭市雨湖区婚姻登记服务中心万楼工作点,刚领到结婚证的唐星星、李梦婷夫妻激动之情溢于言表:“在景致优美、寓意深刻的万楼景区进行婚姻登记,意义非凡。”

这对小夫妻分别出生于湖南怀化、江西抚州,目前,两人都在雨湖区务工。雨湖区严格落实国家婚俗改革、婚姻登记“全省通办”政策,2023年全区结婚登记2767对,较上年增加494对;今年截至3月14日,结婚登记554对,同比增长10%以上。

雨湖区结婚登记人数增加,源于实行婚姻登记

“全省通办”,打破地域壁垒。2022年6月1日开始,湖南省内地居民婚姻登记“全省通办”;今年2月1日起,在湖南婚姻登记机关实施至少一方为省内户籍的当事人跨市办理结婚登记免于提交居住证,结婚登记的地域限制进一步取消。

作为主城区的雨湖区,经商、务工等流动人口日益增多,结婚登记取消居住证后,流动人口办理结婚登记更加便捷。与此同时,雨湖区持续推进婚姻领域移风易俗,倡导新的婚育观念,引导人们自觉摒弃高价彩礼、大操大办、铺张浪费等陈规陋习,为“减负”。

2023年,雨湖区组织开展集体颁证仪式3场,50余对新人响应新的婚育倡议,在简约婚俗中喜结连理。同年,为满足新人需求日盛的仪式感,雨湖区全省首创在万楼景区设立婚姻登记服务工作站,试点探索“婚登+文旅”新模式,成为新晋“网红打卡点”。为方便新人领证,每周六(国家法定节假日除外),万楼婚姻登记工作站正常上班,办理婚姻登记。

雨湖区妇联负责人表示,希望青年朋友“在雨湖感受婚姻幸福”,将加强对年轻人婚恋观、生育观、家庭观的引导,倡导文明婚俗,树立婚恋新风。

开福区:河畔“她”职场,助全职宝妈就业

今日女报/凤网讯(通讯员 王熙琳)“这个工作很适合我们这些追求时尚的二孩妈妈,不仅可以让自己变美,还能就近照顾家庭,又有一份不错的收入。”近日,长沙市开福区妇联联合浏阳河街道办事处在辖区五矿·长沙LIVE商场举办“春风行动”专场招聘会,全职二孩妈妈李女士在现场找到了一份合适的工作后发出由衷的感叹。

来自辖区的35家企业,为应聘者提供了400余个就业岗位,通过技能培训体验活动、政策解读、普法宣传、五彩手绘等多种形式,为求职妇女群众提供全方位就业创业帮扶与服务。辖区200余名巾帼志愿者、优秀女性党支部书记等参加,发圈打卡,展现巾帼“她”魅力。

活动现场,人头攒动,气氛热烈。在巾帼就业微市场——河畔“她”职场专区,设有“法律咨询”专台,巾帼志愿者们向妇女群众发放《中华人民共和国妇女权益保障法》等宣传单,组织开展“你本来就很美”技能培训



巾帼就业微市场——河畔“她”职场专区人头攒动。

体验活动,应聘者可在现场学习收纳整理、美容美甲等就业技能,给予求职女性零距离现场体验工作的乐趣。

据了解,此次活动的开展进一步推动了全力稳就业、保用工、促发展,为广大毕业生、农民工及全职妈妈等重点群体广开就业门路,同时满足了企业用工需求,助力了区域经济高质量发展。

遗失声明

长沙裕祥隆健康管理公司遗失公章、财务章、法人章各一枚,声明作废。